

中秋节,送你一份三亚绝佳赏月地攻略—— 海边赏月、登高望月都是不错选择

三亚传媒融媒体记者 姜晓莹 李丹丹

今天是中秋节,你想好去哪里赏月了吗?日前,《三亚日报》微信公众号发布《三亚哪里最适合中秋赏月?快来参与推荐——》一文后,不少网友留言推荐中秋赏月地:三亚是被山海环绕的“宝地”,海边赏月、登高望月都是不错的选择。

海边赏月 妙不可言

中秋之夜,海风拂面,来海边赏月充满无限美好。“海上生明月,天涯共此时。三亚湾、大东海都是赏月的好去处。”网友@柠檬香蕉说。
大东海海面辽阔,晶莹如镜,白沙融融,漫步沙滩欣赏月光,会觉得月光分外温柔浪漫。绝佳的地理位置让它成为每年中秋人气超旺的赏月地点之一;三亚湾距市区较近,湾长沙细,晚风徐徐,椰影婆娑,如果喜欢热闹,中秋之夜可以到三亚湾赏月。
网友@梦炎认为,亚龙湾适合赏月,这里沙滩平缓宽阔,沙粒洁白细软,海水澄澈晶莹,离市区较远,可以让人度过一个静谧的中秋夜。
“我推荐海棠湾国家海岸,那里海阔天高、沙细月圆!”网友@天涯椰梦力荐海棠湾。

登高赏月 赏心悦目

宁静的夜晚,登高赏月也是不错的选择。三亚凤凰岭、鹿回头、临春岭成了不少人的“心头好”。
网友@啼啼表示,在凤凰岭看夜景、看月亮,看星星超级美!凤凰岭YYDS!据了解,凤凰岭是三亚市区的



三亚湾赏月,夜色格外迷人。(资料图)本报记者 孙清 摄

最高峰,登高望远时,三亚的山、海、城、天空都一览无余,赏明月也别有一番风味!
“林深时见鹿,海蓝时见鲸。中秋赏月必打卡鹿回头,牵着Ta的手在鹿雕平台上互诉衷肠,在山顶清吧上吹吹晚风,在洁白月光下放空心灵……”网友@香远益清喜欢浪漫的鹿回头风景区。
网友@BigBanana 推荐免费的临春

岭森林公园。这里绿树葱郁,建有登山石阶、瞭望塔,拾级而上也可赏月,登上瞭望塔后可以眺望到三亚市的全景,十分惬意。
此外,也有网友推荐天涯海角、亚龙湾热带天堂森林公园、各大院校操场、带天台的清吧、或是自家阳台等。
除了网友推荐,记者也盘点了一些赏月地供您选择。如在三亚水稻国家

公园里,微风掠过,可一边看稻田盛景、一边赏月思故人;三亚海昌梦幻海洋不夜城88米高的摩天轮,赏月时拍照,每张照片都能让你在朋友圈抢占“C位”;在三亚河边赏月,或是乘游船夜游,看明月从波光粼粼的水面升起,欣赏中秋明月吃着月饼,也是件十分畅快的事……
无论中秋你选择去哪里赏月,都愿你中秋快乐,月圆人团圆!



市12345政府服务热线总值班长苏亚妹: 我多接一个电话 百姓就少一件烦心事

本报记者 胡拥军

“您好,这里是12345政府服务热线,请问有什么可以帮到您?”9月20日下午,中秋小长假第二天,当大家沉浸在节日的喜庆中时,三亚市12345政府服务热线接听大厅内依然此起彼伏响起接线员亲切的声音。
“我买手机后发现买贵了,找商家协商未果,是否能帮忙解决?”热线总值班长苏亚妹一边认真聆听群众来电诉求,一边快速地记录。“好的,我们尽快转到相关部门,一有消息马上回复您。”句句暖心的话语如春风一样拂过。“我多接一个电话,老百姓就少一件烦心事。”苏亚妹说,作为连接市民和政府的桥梁,为群众协调解决问题,是我们义不容辞的责任,虽然在节假日期间,耽误了休息的时间,但是能把群众的事情办好,让他们能安心地生产和生活,我觉得非常有意义。这个中秋小长假,苏亚妹带着工作人员保持24小时热线畅通,她们轮班吃饭。如果有同事顾不上回家吃饭,索性就叫外卖,家住附近的同事还会送来月饼,大家在忙碌中品尝节日的滋味。
政府服务热线是政府连接群众的桥梁,连着千千万万的市民游客。“小区旁边工地产生噪音扰民”“80多岁失聪老人走失,望通过出租车广播帮忙找”……伴随着市民游客的一个个求助和投诉电话,三亚市政府服务热线走过了11个年头。“电话总是会挂断的,但12345人的服务一直在线。”苏亚妹说,有一

年开学季,因小学学位不能满足服务片区新生需求,海棠区不少家长拨打12345反映求助。接到来电,苏亚妹耐心倾听,向海棠区派发急件工单的同时,联系区教育局等相关单位负责人,要求他们赶去现场处置。在海棠区相关部门的协调下,最终,孩子们的入学问题得到了解决,苏亚妹心里也踏实了。
“河东路两边好多树被风刮倒了,车辆无法通行。”“商品街八巷严重积水影响出行。”每到台风天气,类似的电话不断打进热线。台风天风大雨大,发生树木倒伏、局部地方积水、电线掉落等问题是常有的事。作为总值班长,苏亚妹在监测到话务量剧增后就马上加入接线中,每接完一个来电,就立即联系相关职能部门赶去处理,同时见缝插针指导其他话务员准确派工单,几个小时下来,水没喝一口,早已是口干舌燥。不过,想到市民能安全出行了,她心里就充满了温暖。
“热线的话务工作,既简单又复杂。简单,指每天就是接听电话、记录、派单、督办,机械重复;复杂,指市民的诉求多种多样,处理渠道、处理要求各不相同。”三亚市12345政府服务热线管理办公室主任何鑫介绍,每个节假日,都是像苏亚妹这样执著的一群人,坚守岗位耐心接听来电,认真解释疑惑,及时转派工单,倾力为市民游客排忧解难。

三亚海旅免税城演歌赛为鹿城夜经济注入一颗文化“芯” “安全嘉年华 快乐过中秋” 主题之夜精彩上演

本报讯(记者 林林 李学仕 摄影报道)将消防安全知识融入歌舞、双簧、快板等文艺节目中,用群众喜闻乐见的方式,让消防宣传通过网络直播走进千家万户,使防火意识根植于群众心中。9月19日晚,三亚海旅免税城联合三亚传媒影视集团天涯之声FM104.6打造的“安全嘉年华 快乐过中秋”主题之夜演歌赛在三亚海旅免税城广场精彩上演。
活动现场气氛热烈,节目内容精彩纷呈。当晚活动在一支动感十足的少儿爵士舞表演中拉开帷幕,在观众的喝彩声、呐喊声中,一个个精彩节目陆续上演。歌曲《逆行者》、消防双簧小品、竹板书《消防小常识》……参演的消防队员们灵活地将各种消防安全知识、逃生自救方法、火灾隐患治理等“消防元素”融入形式多样的文艺节目之中,用群众喜闻乐见的形式加以表现,赢得了全场观众的阵阵掌声。
“报告火警时,必须讲清什么内容?”“路上遇到消防救援等应急车辆鸣笛行驶时,应该怎么做?”……除了精彩的节目表演,演出过程中还穿插了消防安全知识互动有奖问答环节,吸引了众多市民游客热情参与,现场气氛被推向高潮。寓教于乐的问答环节,让广大市民游客在观赏节目和参与互动中更好地学习消防安全常识,进一步掌握消防安全技能。
“这不仅是一场演出,更是一堂普及消防安全知识的‘公开课’。”学生李书恒拍手称赞,“看见消防员哥哥们开心地在台上唱着歌,不远处的消防车却是时刻待命,令我很触动。火灾猛于虎,消防安全,我们要时刻谨记。”
自三亚海旅免税城演歌赛活动上线以来,便受到社会各界的广泛关注。据不完全统计,活动期间,报名参赛人数已超过200人,参赛选手年龄最大的超过50岁,最小的选手不过5岁,选手作品浏览量突破50万。“通过开办不同主题专场,我们正努力尝试为三亚夜经济注入一颗文化‘芯’。”海南旅投免税品有限公司副总经理张铁梅介绍,他们希望能通过群众喜闻乐见的方式,更好地展现海南自贸港建设者的精神风貌,提升游客游玩体验,打造三亚夜间经济新引擎,推动离岛免税消费更好发展。
据悉,为庆祝“三节(中秋节、国庆节、919海旅国货节)”,三亚海旅免税城推出了香水化妆品每满1000元返500元现金券,其他品类低至3折的活动,活动时间为9月15日至10月15日。



“安全嘉年华 快乐过中秋”主题之夜精彩上演。



▲消防员为抢答问题的观众送上小礼物。



▶不少市民游客上台参赛。

中秋佳节近 手工做月饼

本报讯(记者 黄世峰)月到中秋分外明,每逢佳节倍思亲。在一年一度的中秋佳节到来之际,天涯区各大社区、村和党群服务中心开展别样的迎中秋活动。
9月17日下午,高峰大社区开展“金秋九月庆佳节·邻里同乐度中秋”手工月饼制作活动,辖区居民积极参与其中。通过过岭村、文门村、华丽村的村民齐聚一堂。首先,工作人员用一则以“月到中秋”为谜底的谜语拉开活动的序幕。猜灯谜活动,引得各位村民你抢我答,在轻松快乐的气氛中,了解我国传统节日的丰富内涵。随后,在工作人员引导下,村民们分成六个人一组,大家详细了解月饼的制作过程,便开始亲自动手,从和面到选料,包馅到压模,分工明确,每个人都化身“月饼师傅”,体验不一样的中秋氛围。
近日上午,天涯区马岭大社区组织辖区十多名长者代表开展DIY手工月饼制作活动。“第一次动手做月饼,您别说还挺好玩的。”78岁的蔡阿姨洗净手,戴上手套,把做月饼的面团揉成油皮,而后包入豆沙,包好再揉

成团子,最后拿模具压好,一块豆沙冰皮月饼模型就成了。在欢乐的气氛中,让居民们感受中秋特有的韵味。
9月17日至18日晚,天涯区党群服务中心举办“花好月圆迎中秋,巧手插花献祖国”及“童心向党,快乐中秋”DIY绘宫灯主题活动。来自附近社区的孩子们将亲手插好的精美花束和制作好的宫灯绘上多种图案、颜色后送给最亲的人,并道一声:“中秋节快乐,我爱你们!”
当日,天涯区总工会联合南岛居工会、党群服务中心、新时代文明实践站开展“金秋送爽关爱户外职工”活动,给辖区环卫工人、割胶工人、城管、交警等一线职工送去凉茶、月饼等作为中秋节的问候。

周末手工营 节日欢乐多

本报讯(记者 黄珍)9月19日,2021年三亚市“我们的节日·中秋”——团圆迎中秋 巧手做月饼主题活动在市群众艺术馆举行。活动邀请了14组家庭参与制作月饼,进一步增进亲子关系,感受中华传统文化的魅力,喜迎中秋佳节。
“中秋节的起源是什么?”“为什么我们要在中秋节吃月饼?”“月饼为什么是圆的?”……活动现场,孩子和家长们专业老师的指导下,一起学习制作月饼的方法和步骤,了解中秋佳节的民俗文化。“虽然自己动手制作的月饼‘品相’一般,口感也没有商店里卖的好吃,但是制作过程中能增强和孩子的沟通交流,也营造了浓厚的节日气氛。”市民杨超认为,此次活动很有意义,特地带3岁的儿子前来参与。
揉搓冰皮粉、包馅、收口、用模具压出造型……活动现场,专

业老师向亲子家庭讲解冰皮月饼的制作方法,每组家庭之间开展比赛看谁制作得更精致,孩子们和家长分工合作,忙得不亦乐乎。“月饼是圆的,象征团团圆圆。”5岁的朱景奇小心翼翼地包自己的“杰作”,“这是我第一次做冰皮月饼,我要带回家送给小伙伴品尝。”
市群众艺术馆有关负责人介绍,“周末手工营”是该馆打造的一个公益服务品牌活动,在每个周末开展各种手工类型的亲子活动,例如陶艺、花艺、烘焙、手工艺品制作等,在艺术的创作氛围中增强亲子关系,丰富三亚市民的周末文化艺术生活。此次“周末手工营”开展中秋节主题活动,旨在增强参与体验中秋节的仪式感,让孩子们了解节日的丰富内涵,领略优秀传统文化的独特魅力。
此次活动由三亚市旅文局主办,三亚市群众艺术馆承办。